
Εργατικό κίνημα και κοινωνικοί αγώνες για τα
δικαιώματα, τις ανάγκες και τις ελευθερίες μας

ενάντια σε κυβέρνηση ΝΔ, ΕΕ, κεφάλαιο και
ιμπεριαλισμό

Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 18/7/2019 συνέλευση για την εργατική-λαϊκή διαδήλωση στα εγκαίνια της
ΔΕΘ μετά από πρόσκληση επιτροπής συνδικαλιστών.

Στη συνέλευση συμμετείχαν εργαζόμενοι από το δημόσιο και τον ιδιωτικό τομέα, συνταξιούχοι και
φοιτητές και έγινε αναλυτική συζήτηση για τα πρώτα βήματα της αντιλαϊκής πολιτικής της κυβέρνησης
ΝΔ και την αναγκαία εργατική απάντηση. Στη συζήτηση καταγράφηκε ότι ο Μητσοτάκης συνεχίζει τις
επιλογές του ΣΥΡΙΖΑ: μνημονιακός δρόμος και νεοφιλελευθερισμός, λεηλασία του φυσικού και δημόσιου
πλούτου, κρατικός αυταρχισμός, εθνικισμός και πρόσδεση στην ιμπεριαλιστική μηχανή του πολέμου.

Η ζωή της εργαζόμενης πλειοψηφίας και του λαού δε θα αλλάξει αν δεν σπάσει η ασφυκτική πολιτική που
ορίζουν τα μνημόνια, η πληρωμή του ληστρικού χρέους, η στρατηγική της ΕΕ και του κεφαλαίου. Αυτή τη
μάχη δεν μπορεί να δώσει ο κυβερνητικός-εργοδοτικός συνδικαλισμός των ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ που δεσμευμένος
στα μνημονιακά κόμματα συγκαλύπτει τις κυβερνήσεις και την ΕΕ. Η μάχη αυτή πρέπει να δοθεί από όλες
τις αγωνιστικές δυνάμεις του κινήματος. Η ανασυγκρότηση του εργατικού και λαϊκού κινήματος, με την
ανάπτυξη αγώνων που θα βάζουν ως πρόταγμά τους τις πραγματικές κοινωνικές ανάγκες και τα
δικαιώματα, είναι αναγκαίο να επιταχύνει τα βήματά της στο νέο σκηνικό. Οι αγώνες θα είναι
αποτελεσματικοί και νικηφόροι μόνο αν δεν είναι απλές συγκεντρώσεις “διαμαρτυρίας”, αν περάσουν στα
χέρια των ίδιων των αγωνιζόμενων και των σωματείων τους.

Χρειάζονται προγράμματα πάλης και διεκδίκησης σε κάθε κλάδο και συνολικά. Με αιτήματα
που θα καλύπτουν τις εργατικές ανάγκες κόντρα στις προτεραιότητες των μνημονίων, του
χρέους και την κερδοφορία του κεφαλαίου. Οι μορφές συσπείρωσης και αγώνα της εργατικής τάξης,
χωρίς καμία αναμονή και προσδοκία από τον εργοδοτικό – κυβερνητικό συνδικαλισμό, θα προωθούνται με
το συντονισμό των πρωτοβάθμιων σωματείων και των αγωνιζόμενων συλλογικοτήτων του εργατικού-
λαϊκού κινήματος, καθώς και με τη συγκρότηση ανεξάρτητων κέντρων αγώνα. Όχι μόνο για να
κερδίσουμε ξανά όσα χάθηκαν την τελευταία δεκαετία, αλλά και για να διεκδικήσουμε όλα όσα
θα μας κλέβουν καθημερινά.

Η συνέλευση αποφάσισε τη συγκρότηση μιας πανελλαδικής ανοιχτής πρωτοβουλίας σωματείων και
εργαζομένων για την οργάνωση της πανελλαδικής διαδήλωσης στα εγκαίνια της ΔΕΘ το Σάββατο 7/9,
στην Καμάρα, στις 6μμ. Με κάλεσμα για ένα άλλο εργατικό κίνημα που θα βάζει ξανά μπροστά τα
εργατικά συμφέροντα, μέσα από τα πρωτοβάθμια σωματεία, τα σχήματα και τις λαϊκές συλλογικότητες,
τις συνελεύσεις των εργαζόμενων, μέσα στην ίδια την εργατική βάση.

Τις αμέσως επόμενες μέρες θα δημοσιευτεί το κάλεσμα στη διαδήλωση με τις υπογραφές εργαζομένων
και αγωνιστών, καθώς και η αντίστοιχη αφίσα, ενώ παράλληλα ξεκινά η διαδικασία συζήτησης του
πλαισίου συμμετοχής των πρωτοβάθμιων σωματείων στην κινητοποίηση.

Παράλληλα θα οργανωθούν εξορμήσεις σε χώρους εργασίας, συσκέψεις σε κλάδους και γειτονιές. Στόχος
της πρωτοβουλίας είναι αυτή η δράση να αναπτυχθεί σε πανελλαδική κλίμακα που θα κορυφωθεί στη



διαδήλωση στη ΔΕΘ στις 7/9 στην Καμάρα, 6μμ και στη συνέλευση αγώνα που θα γίνει την Κυριακή 8/9.
Για την καλύτερη οργάνωση της κινητοποίηση θα πραγματοποιηθεί νέα συνέλευση την Πέμπτη
22/8.

Διαδηλώνουμε στη φετινή ΔΕΘ για την ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής της κυβέρνησης και συνολικά
της πολιτικής ΕΕ-ΔΝΤ-κεφαλαίου. Δίνουμε την πρώτη μαζική απάντηση στην κυβέρνηση
Μητσοτάκη δηλώνοντας ότι σύντομα θα έχει να αντιμετωπίσει μια μαχητική, λαϊκή, εργατική
αντιπολίτευση.


